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Projectomschrijving

Onderdeel

2 Wapeningsberekening

h =180 mm dt =44 mm dp =44 mm dy =136 mm
N xx =0,00 kKN/m nyy =0,00 kN/m n xy = 0,00 kKN/m

m x» = 3,165 kKNm/m m yy = 18,33 kNm/m m xy = 0,00 kNm/m

v x =0,09 kN/m vy =0,00 kN/m =220

Vo :vaz +V 2 :Jo,og2 +0,00 2 = 0,09 kN/m

vy 0,00
tan<po=;=m=0,000 ©®o =0,0
sin @ ¢ = 0,000 cos ¢ o = 1,000

Opneembare dwarskracht
Ppix =Asx /(bw d)=67/(1000 x 147)= 0,000455
py =Agy /(bw d)=310/(1000 x 147)= 0,00211

PI =P COS2¢0o + pyy sin?2¢ o =0,000455< 0,02

nn—nxxcos (DO+nny|n (D0+nxys|n2(DO—OOOkN/m

—1+\’ 1+\’147 =2,166>2,0 - k=20

V rac =[C rac k(100 p 1 fek) ™ +k 1 o plbwd= ...(6.2.a)
=1[0,12 x 2 x (100 x 0,000455 x 20) '® +0,15x 0] x 1000 x 147 x 10 3 =34,2 kN

Vmin =0,035k 32 f 12 =0,035x2 32 x20 2 =0,443 MPa ...(6.3N)

VRde =(Vmn tk1oeg)bw d=(0,443 +0,15x0) x 1000 x 147 x 10 -3=65,08 kN ...(6.2.b)

V Raec =max(V Rdc®2a) ; V Rdc@6.2b) ) = max( 34,2; 65,08) = 65,08 kN

Vo <V rdec — Eris geen dwarskrachtwapening nodig.

Bovenschil

=M xx -3,16
N xxt = d. +(1-v)nx = 0136 +(1-0,50) x 0,00 =-23,29 KN/m

-m yy -18,33
Nyt =747 +(1-vy)ny = 0136 T (1-0,50) x 0,00 =-134,84 KN/m

My 0,00
N =g~ (1-7)Nw =5738

+(1-0,50) x 0,00 = 0,00 KN/m

Nnot=| Nyt | =0,00 kN/m

1:n xxt >-N ot Nyt >-N ot nee
2Nyt Nyt <N gt? N yyt <-N ot nee
3N xt Nyt <N ot? N xxt <-N ot nee
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Onderdeel
4:N %t Nyt >N ot 2 Nxt <0 Ny <0 ja — Geval 4 geen wapening
Toetsing betondrukkracht
Ne =] 1/2(n e +n yyt)-J1/4(n ot ~Nypt) 2 402 | =
= | 1/2 (-23,29 + -134,84) - J1/4 (-23,29--134,84) 2 +0,00 2 | = 134,84 kN/m
Nea <1,0fca bw dt =1,0x13,33x 1000 x44 x 10 -* =588,00 kN/m
Onderschil
m xx 3,16
Mo =73 7 +Y N =W+0,50x0,00=23,29 kKN/m
m yy 18,33
Ny =74 +Y Ny = W+ 0,50 x 0,00 = 134,84 kN/m
m xy 0,00
Noxyp =74 +7 Ny =W+O,5OX0,00=0,00KN/m
Nob =| N | =0,00 kN/m
TN xo >-N o Nyb >-N oo ja — Geval 1 wapening in x- en y-richting
2:N b Nyyb <N op2 Nyb <-N oo nee
3N b Ny <N gp? Nxxb <-N op nee
4:N b Nyyp >N op? Nxb <0 Ny <0 nee

Toetsing betondrukkracht

New =2N op =2x0,00=0,00 kN/m

N <1,0fca bw dp =1,0x13,33x1000x44 x 10 3 =588,00 kN/m
Berekening wapening

Nsb =N xxb +Nob =23,29 + 0,00 = 23,29 KN/m

Nsyp =N yb +Nop = 134,84 + 0,00 = 134,84 kN/m

New  23,29x10 3

A sxouLs = fog 435 =54 mm 2/m
v
N syb 134,84 x 10 3
A sypuLs = fra = 435 =310 mm 2/m
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